JIeMOHCTPAIIMOHHAS BEPCUA BCTYNUTEJILHOW OJIUMIHNAABI 0 MATEMATHKE
(npoduabLHBIN YPOBEeHDb) s nocrynaumx B 8 kiaace (OTUMK,
T'YMAHUTAPHBIN U COIHAJILHO-TICHXOJOTMYeCKH )

8,32-83-0,13, )1731-c32-329-(ac)52
0,7 ! (33)27'(17C)31'C0

Nol. Boruucaume: a) pu a=5, c=-1

MNo2. Pewume ypasnenue. a) (2 —5x)(3+x) — (5x+2)(3 —x) = 13;

6) 5x—4_2x+1=_§(x_29) B)lx—4| = |3X—5|.

2 3

No3. Paznooscume na muoxcumenu: a) 4a’y — 8aBy + 482y ;
0)
a’+2aB+8B2-9

Nod. Pewume 3a0auy:

a) ['pu6s1 nipu cymike Tepsitotr 80% cBoeii macchl. CKOJIBKO HAJO B3SITh CBEKUX
rpuOOB, UTOOBI MOJIYYUTH | KT CYIIEHHBIX?

0) 13 mynkTa A co ckopocThio 60 KM/4 Beiexai rpy30BHUK. Uepes 2 4 Bcres 3a
HUM BbI€Xajla JIETKOBAasi MallliHA CO CKOpocThio 80 kM/4. Uepe3 CKOIbKO YacoB U Ha
KaKOM PacCTOSIHUM OT A JIErKOBasi MallliHA JJOTOHUT IPY30BYIO?

Nob. [locmpoume cpachux pynukuuu:
a)y=-2x+3;, 6)y=-5+x% B)y=|x|—2

Nob. Jlokasicume, umo 6ucceKmpucvl CMEHCHbIX Y2108 NePpneHOUKYISIPHDL.




